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1) VIAGGIANDO A 70KM/H A QUANTO CORRISPONDE 

TEMPO DI REAZIONE ? 

A)circa 49 m 

B)circa 14 m 

C)circa 21 m 

D)circa 28 m 

 

2) QUAL È LO SPESSORE MINIMO AMMESSO DAL 

BATTISTRADA DI UNO PNEUMATICO DI UN 

AUTOVEICOLO 

       A)1,00 millimetri 

       B)0,8 millimetri 

       C)1,30 millimetri  

       D)1,60 millimetri  

 

 

3) AI SENSI DELL’ART 88 DEL D.LGS. N 285/1992(NUOVO 

CODICE DELLA STRADA )UN VEICOLO SI INTENDE 

ADIBITO AL SERVIZIO DI TRASPORTO DI COSE PER 

CONTO TERZI QUANDO: 

        

       A)il soggetto che effettua il trasporto presta ,a titolo  

gratuito ,un servizio richiesto dal mittente . 

B)il veicolo viene concesso in comodato d’uso gratuito 

al mittente affinché quest’ultimo ne faccia un qualsiasi 

utilizzo . 

C) Il trasporto è eseguito da persone fisiche ovvero da 

persone giuridiche ,enti privati o pubblici ,qualunque 

sia la loro natura ,per esigenze proprie. 

D)L’imprenditore si obbliga ,dietro corrispettivo,a 

prestare i servizi di trasporto ordinati dal mittente . 
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4)CHROME È UN  

A)Browser 

B)Software di videoscrittura  

C)Software per la gestione di posta elettronica  

D)nessuna delle precedenti . 

 

5)FILL IN THE BLANK : 

This is the book that we  

A)have read  

B)red 

C)reads 

D)have ridden 

 

6) IN RIFERIMENTO ALL’ARTICOLO 149 DEL 

NUOVO CODICE DELLA STRADA (D.LGS \1992), LA 

DISTANZA DI SICUREZZA DA MACCHINE 

SGOMBRANEVE O SPARGITRICI ,QUANDO SIANO 

IN AZIONE DEVE ESSERE : 

A)superiore a 35 m 

B) inferiore a 50 m 

C)superiore a 20 m 

D) inferiore a 20 m 
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7)IL CONDUCENTE DEL VEICOLO CHE PROSEGUE LA 

MARCIA ,NONOSTANTE CHE LE SEGNALAZIONI DEL 

SEMAFORO O DELL’AGENTE DEL TRAFFICO VIETINO 

LA MARCIA STESSA ,È SOGGETTO ALLA SANZIONE 

AMMINISTRATIVA DEL PAGAMENTO DI UNA SOMMA: 

A) da euro 150 a euro 899 

B) da euro 450 a euro 1199 

C) da euro 150 a euro 599                   

D) da euro 210 a euro 599 

 

        8)IL LIQUIDO ANTIGELO: 

A)   è normalmente costituito da acqua distillata pura  

B) nella stagione invernale può essere sostituito da alcool 

etilico che ha più basso punto di congelamento 

C) nella stagione estiva può essere sostituito da acqua 

naturale  

D) Deve avere un’alta temperatura di ebollizione(>100°) ed 

una bassa temperatura di congelamento (<0 gradi ) 

 

        9)COSA SI INTENDE PER USO DI UN VEICOLO NEL 

CODICE  DELLA  STRADA 

           A)la sua utilizzazione tecnica 

           B)la sua utilizzazione economica  

           C)la sua conduzione su strade aperte alla   circolazione 

           D)la sua utilizzazione in base alla caratteristiche    tecniche 
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10) PER EVITARE UN’USURA PRECOCE DELLE GUARNIZIONI 

DI ATTRITO DEI FRENI OCCORRE  

         A) Non sovraccaricare il veicolo 

         B) Effettuare dolci frenate ,ma di breve durata  

         C)Azionare ,nelle lunghe discese ,il freno di stazionamento al        

             30% della sua forza massima  

         D)Effettuare brusche frenate ,ma di breve durata                           

 

 

 

 

11)COME RISULTA DALLA DEFINIZIONE DI CUI ALL’art 151 c.d.s 

PER SEGNALAZIONE LUMINOSA DI PERICOLO SI INTENDE : 

A) il funzionamento del proiettore che serve ad illuminare in 

profondità la strada antistante il veicolo  

B) il funzionamento simultaneo di tutti gli indicatori luminosi di 

direzione  

C)  il funzionamento del dispositivo di luce intermittente che serve 

per segnalare agli altri utenti della strada il cambio di direzione 

verso destra o verso di sinistra  

D) il funzionamento del proiettore che serve ad illuminare la 

strada retrostante al veicolo quando sta effettuando la 

retromarcia 
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 12)AI SENSI DELL’ARTICOLO 158 Co.1 lett b DEL NUOVO 

CODICE DELLA STRADA(D.LGS 285/1992 E s.m.i) LA FERMATA 

E LA SOSTA SONO VIETATE : 

A) Nelle gallerie ,nei sottovia ,sotto i sovrapassaggi ,ma sono 

sempre consentite sotto i fornici e i portici  

B) Nelle gallerie ,nei sottovia ,sotto i sovrapassaggi ,sotto i fornici 

e i portici salvo diversa segnalazione  

C) Nelle gallerie ,nei sottovia ,ma sono sempre consentite sotto i 

sovrapassaggi ,sotto fornici e i portici 

D) Sotto i fornici e i portici ,salvo diversa segnalazione ma sono 

sempre consentite nelle gallerie ,nei sottovia ,sotto i 

sovrapassaggi. 

 

 

 

 

 

  
13) INDICARE LA RISPOSTA CORRETTA  

     A)in presenza del segnale raffigurato e del semaforo a tre luci 

abbiamo la precedenza se il semaforo è a luce verde , ma l’agente 

del traffico ci ordina di fermarci  

     B)il segnale raffigurato è un segnale di prescrizione  

     C)il segnale raffigurato si incontra prima di un qualsiasi   

restringimento della carreggiata  

     D)il segnale raffigurato preannuncia il diritto di precedenza nei 

sensi unici alternati  
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14)SECONDO QUANTO DEFINITO DALL’ART 3 DEL NUOVO 

CODICE DELLA STRADA (D.LGS 285/1992 E S.M.I ) CHE COSA 

SI INTENDE PER CANALIZZAZIONE ? 

A) Parte della strada destinata allo scorrimento dei 

veicoli ,composta da una o più corsie di marcia ,in 

genere,pavimentata e delimitata da strisce di margine . 

B) insieme di apprestamenti destinato a selezionare le correnti di 

traffico per guidarle in determinate direzioni  

C) parte della intersezione a raso ,nella quale si intersecano due 

o più correnti di traffico 

D) parte longitudinale della strada di larghezza idonea a 

permettere il transito di una sola fila di veicoli. 

 

 

 

 

15)LA POSIZIONE DI SICUREZZA O PRONO LATERALE TROVA 

INDICAZIONE IN CASO DI : 

A) paziente incosciente senza attività respiratoria 

B) paziente cosciente con attività respiratoria  

C) paziente incosciente con attività respiratoria  

D) nessuna delle risposte precedenti è corretta     


